

【表紙】	
【提出書類】	訂正報告書
【根拠条文】	法第27条の25第3項
【提出先】	関東財務局長
【氏名又は名称】	ペニンシュラ・ロック・リミテッド ディレクター 重田 光時
【住所又は本店所在地】	VG1110、英領バージン諸島、トルトラ、ロードタウンサーフランド シスドレイクハイウェイ3076、エレンスケルトンビルディング4 階、ポルトクリス チャンバース
【報告義務発生日】	該当事項なし
【提出日】	平成31年3月15日
【提出者及び共同保有者の総数(名)】	該当事項なし
【提出形態】	該当事項なし
【変更報告書提出事由】	該当事項なし

【発行者に関する事項】

発行者の名称	岩崎通信機株式会社
証券コード	6704
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	東京

【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

個人・法人の別	法人（外国法人）
氏名又は名称	ペニンシュラ・ロック・リミテッド(Peninsula Rock Ltd.)
住所又は本店所在地	VG1110、英領バージン諸島、トルトラ、ロードタウンサーフランドレイクハイウェイ3076、エレンスケルトンビルディング4階、ポルトクリス チャンパース
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社スノーポールキャピタル 邱 誼
電話番号	03-6731-9370

【訂正事項】

訂正される報告書名	変更報告書No2
訂正される報告書の報告義務発生日	平成31年2月12日
訂正箇所	下記参照

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

(7)【保有株券等の取得資金】

【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	227,643
借入金額計(X)(千円)	
その他金額計(Y)(千円)	390,496
上記(Y)の内訳	平成30年11月8日に71,110株を現物出資により取得 平成30年11月28日に25,100株を現物出資により取得 平成30年12月13日に378,500株を現物出資により取得
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	618,140

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

(7)【保有株券等の取得資金】

【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	175,458
借入金額計(X)(千円)	52,184
その他金額計(Y)(千円)	390,496
上記(Y)の内訳	平成30年11月8日に71,110株を現物出資により取得 平成30年11月28日に25,100株を現物出資により取得 平成30年12月13日に378,500株を現物出資により取得
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	618,140

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者(大量保有者)/1】

(7)【保有株券等の取得資金】

【借入金の内訳】

名称(支店名)	業種	代表者氏名	所在地	借入 目的	金額 (千円)

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者(大量保有者)/1】

(7)【保有株券等の取得資金】

【借入金の内訳】

名称(支店名)	業種	代表者氏名	所在地	借入 目的	金額 (千円)
重田 光時	個人		香港、中環、鴨巴甸街	2	52,184